
 

 

        Baselius College, Kottayam  
Student’s Feedback Form on Institution 

Name(Optional)          : 

Name of the Programme:  

Years of Study :  

Semester: 

Dear Student, 

Please give your response to the following statements related to the institution as whole.  

 

Section A 

S.No. Point 5 

Strongly 

agree 

4 

Agree 

3 

Neutral 

2 

Disagre

e 

1 

Strongly 

disagree 

1 The teaching methodology adopted in the 

institution is suitable for the curriculum 

delivery.   

     

2 The teacher-student relation is very good  

 

    

3 Internal examinations are conducted in a 

timely manner and internal evaluation is 

transparent and fair.  

     

4 The academic facilities and academic 

culture of the college are very good.  
     

5 The attitude and approach of office and 

administrative staff is very good  
     

6 The grievance redressal mechanism in the 

college is functioning properly.  
     

7 There is adequate promotion for sports and 

games. 
     

8  Arts and cultural activities are frequently 

conducted on the campus and are promoted 

satisfactorily.  

     

9 Clubs and fora including NCC, NSS 

function in an appreciable manner.  
     

10 The facilities like canteen, store etc. are 

functioning properly.   
     

11 Library facilities are adequate and supports 

the academic activities.    
     

12. The college has adequate computer and 

internet facilities  
     

 



13. ICT tools (projectors and others teaching 

aids) are made use of by teachers.  
     

14. The career guidance, placement support, 

soft skill training, Orientations etc.  offered 

are satisfactory.  

     

15. 

 

The leadership and mentoring qualities of 

the Principal contributes to the institution as 

well as the students 

     

16. The college management has a holistic 

vision and supportive attitude for the 

development of the institution and its 

facilities.  

     

17. The overall ambience and cleanliness of the 

college is satisfactory.  
     

18. I feel proud to be a Baselian and I am ready 

to offer any service to my institution even 

after I leave here.  

     

 

Give your opinion/suggestions on any relevant issues/ areas which requires attention of the 

authorities.  

 

 


